



В Чебоксарах перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении развратных действий в отношении малолетних

Следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ и ч. 3 ст. 135 УК РФ (действия сексуального характера и развратные действия, совершенные в отношении малолетних).

По версии следствия, около 16 часов 17 июля 2016 года на территории футбольной площадки, расположенной в жилом микрорайоне по улице Шумилова в городе Чебоксары, обвиняемый совершил развратные действия в отношении малолетних в возрасте от 7-ми до 12-ти лет.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу назначены и проведены психолого-психиатрические судебные экспертизы. В ходе следствия с потерпевшими следователем организовано и проведено психолого-диагностических, реабилитационных и профилактических мероприятий. Оснований для признания обвиняемого невменяемым не установлено.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Калининский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

18 Октября 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1073978>